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PROGRAM IZLETA:                                                    DATUM IZLETA:   6. travnja 2024./subota 
Polazak u 5:00 s južne strane Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru 
Krapine, Maribora i Graza te nastavak putovanja do Beča, glavnoga grada Republike Austrije. Po 
dolasku u Beč slijedi razgled grada autobusom i pješice: Belvedere – Ringstrasse – Opera – Hofburg 
– Trg Marije Terezije s Prirodoslovnim muzejom i Muzejom povijesti umjetnosti – Dunavski kanal 
– Stadtpark – Kärtnerstrasse - katedrala sv. Stjepana – Graben – Kohlmarkt... Slobodno vrijeme za 
osobne programe. U ranim popodnevnim satima odlazak autobusom agencije do izložbene 
dvorane METASTADT u kojoj se održava izložba posvećena najvećoj automobilskoj zabavi; 
Formuli 1! Druga je to na svijetu postavljena takva izložba, a poslije Madrida, Beč je dobio priliku 
ugostiti kupocjene bolide, opremu i trofeje osvojene tijekom desetljeća nastjecanja. Slijedeći 
tragove Enza Ferrarijeva i Ayrtona Senne, izložba kombinira artefakte, intervjue i instaalcije koje 
nikad prije nisu bile prikazane. Postavljena u 6 izložbenih dvorana, donosi pregled od dizajnerskog 

laboratorija (u kojem su se razvijali bolidi i prilagođavali sve zahtjevnijim uvjetima natjecanja), brojnih fotografija i intervjua do 
velike nesreće 2020. na Velikoj nagradi Bahraina. Pratimo rane pionire koji su nerijetko svojim životom plaćali visoku cijenu 
sigurnosti u ovome sportu. Vrhunac izložbe posljednja je šesta dvorana koja na velikom video zidu u šestominutnom spoju 
glazbe i zvuka donosi povijesni presjek 73 godine postojanja Grand Prixa. Poslije samostalnog obilaska izložbe, oko 18:00 sati, 
predviđeno je vrijeme polaska prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 

                

ARANŽMAN UKLJUČUJE:  
 prijevoz turističkim autobusom prema programu 
 razgled Beča u pratnji licenciranoga voditelja putovanja  
 troškove organizacije i jamčevno osiguranje      

ARANŽMAN NE UKLJUČUJE – doplata ODMAH prilikom uplate aranžmana: 
ulaznicu za izložbu Formule 1: 27,90 € (sve dobne skupine). Predviđeno vrijeme razgleda izložbe: 
16:00 – 18:00 (organizator savjetuje 2 sata za razgled postave). 
VAŽNO: Zbog izrazito velikog interesa za posjet samoj izložbi Organizator izložbe zahtjieva uplatu 
ulaznica za navedeni termin do 15.3.2024. (petak). Poslije navedenog termina Agencija ne prima 
uplate za izložbu, a putnici ulaznice sami mogu kupiti, ovisno o raspoloživosti karata, izravno na 
stranici organizatora; https://f1exhibition.com/vienna/ po cijeni od 32,40€.  
Napomena:  
Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene 
aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća 
osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu 
s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija 
izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje 
zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko 
smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći 

uvjeti poslovanja).                                                      
 

REZERVACIJE I UPLATE: 

CIJENA 
ARANŽMANA:  

50 € 
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